



# మంచీర్యాల

నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

మంగళవారం 14 నవంబర్ 2023

# కాంగ్రెస్ను తరిమికొట్టాలి..

- మంచీర్యాలలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం..
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు
- పలు గ్రామాల్లో ప్రచారం



దండేపల్లి : కాసిపేటలో గ్రామస్తులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు



మంచీర్యాల టౌన్ : కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

దండేపల్లి, నవంబర్ 13: కాంగ్రెస్ను గ్రామ పాలిమేరల దాక తరిమికొట్టాలి అవసరం ఎంతయినా ఉందని మంచీ ర్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. దండేపల్లి మండలంలోని మేదరపేట, అల్లి పూర్, లక్ష్మీకాంతాపూర్, పెద్దపేట, ధర్మారావుపేట, ద్వారక, కొండాపూర్, కాసిపేట గ్రామాల్లో సోమవారం ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. పలువురు బీఆర్ఎస్ చేరగా ఎమ్మెల్యే కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా మంచీర్యాలలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే ఓటు పేరుతో గ్రామాల్లో తిరిగివారికి మీరు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఇప్పటికే గ్రామాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కాదు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాల న్నారు. మీరు వేసి ఓటు రాష్ట్రాభివృద్ధికి తోడ్పడుతుండ న్నారు. ప్రతి పక్షాల మోసపూరిత హామీలకు మోసపడితే గోసపడాల్సి వస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ వేపధారణలో రాజార మేకీ చేసిన ప్రచారం ఆకట్టుకున్నది. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ గురువయ్య, వైస్ ఎంపీపీ అనిల్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కాసగోట్టు లింగన్న, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చుంచు శ్రీనివాస్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, యూత్ నాయకులు, నాయకులు



దండేపల్లి : కాసిపేట ర్యాలిలో...

పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్లో చేరికలు**  
మంచీర్యాల టౌన్, నవంబర్ 13: మంచీర్యాల పట్టణం పాత మంచీర్యాలకు చెందిన 30 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు సమక్షంలో ఆది వారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వీరంతా ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివా కర్ రావు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు ప్రకటించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో జూడి వెంకటేశ్, గురజాల మహేశ్, పెంట శ్రీనివాస్, వారి

అనుచరులు ఉన్నారు. వీరంద రికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండు వాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిం చారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలు పుకోసం అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొలిశెట్టి రాజన్న, శెట్టి శ్రీనివాస్, రమేష్ యాదవ్, తదితరులున్నారు. **జనారంల్లో..**

జనారం, నవంబర్ 13: మండ లంలోని పొనకల్, బాదంపె ల్లిలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయ క్కు మద్దతుగా సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే కాదు గుర్తును మరిచిపోవద్దని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్స్ ను వివరించారు. వివిధ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాదాడి సరోజన, మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు సిటిమల్ల భరతకుమార్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సీపీఆ అనందం, అల్లం నరేష్, తిరుపతి, జనార్దన్, కమలాకర్, కార్తిక్, రవీందర్ రావు, మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనారం : బాదంపెల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జనారం : పానకల్ లో..

# ఘనంగా దీపావళి

- పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు
- పటాకులు కాల్చి సంబురాలు నిర్వహించిన ప్రజలు



దండేపల్లి : తాళ్లపేట చెక్పోస్ట్ వద్ద వేడుకలు జరుపుకుంటున్న మహిళా పోలీసులు

మంచీర్యాల ఏసీసీ, నవంబర్ 13 : దీపావళి పండుగను ఆది వారం మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో అన్ని వార్డుల్లో ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. దీపావళి సందర్భంగా ఇంటిముందు వాకిళ్లలో ముగ్గులు వేసి దీపాలను వెలిగించారు దుఖాణాల్లో లక్ష్మీదేవతకు పూజలు చేశారు. ఇంటివద్ద కేదరీశ్వర స్వామికి నోములు, ప్రతాల నిర్వహించారు. పటాకులు కాల్చి సంబు రాలు నిర్వహించారు. **జనారంల్లో..**

జనారం, నవంబర్ 13: మండలంలో దీపావళి వేడు కలను అన్ని గ్రామాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పటాకులు కాల్చి సంబు రాలు నిర్వహించారు. పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దుకా ణాల్లో వ్యాపారులు లక్ష్మీ పూజలు చేశారు. **దండేపల్లిలో..**

దండేపల్లి, నవంబర్ 13: దండేపల్లి మండలంలో దీపావళి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజ లుచేశారు. రాత్రి వేళల్లో ప్రతి ఇంటి ముందు దీపాలు వెలిగిం చడంతో వీధులన్నీ వెలుగులతో విరజిమ్మాయి. అందరూ పటాకులు కాల్చి సంబురాలు నిర్వహించారు. తాళ్లపేట ఎన్ని కల చెక్పోస్ట్ వద్ద మహిళా బలగాలు ప్రమిదలు వెలిగించి దీపా వళి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# వ్యాపారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే



వ్యాపారులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

మంచీర్యాల టౌన్, నవంబర్ 13: మంచీర్యాల పట్టణంలోని వ్యాపా రులకు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు దీపావళి శుభాకాం క్షలు తెలిపారు. కాదు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. మంచీర్యాలలో మంచీని కాపాడేందుకు తాను ముందుంటానని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ పెంట రాజయ్య, ఎమ్మెల్యే తనయ్యడు విజిత్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గాడి సత్యం, హరికృష్ణ, సురేష్ బల్లవా, మాదంశెట్టి సత్యనారాయణ, అంకం నరేష్, చంద్రశేఖర్ హండే, పల్లపు తిరుపతి, బొలిశెట్టి రాజన్న, జూపాక సుధీర్, మంతెన గట్టయ్య, శ్రీపతివాసు, తాజాద్దీన్, గౌసాద్దీన్, సాయి, ప్రవీణ్, మదు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **లక్ష్మిపేటలో..**



లక్ష్మిపేటలో..

లక్ష్మిపేట, నవంబర్ 13: లక్ష్మిపేట పట్టణంలో వివిధ ఏరియాల్లో దుకాణాలకు వెళ్లి వ్యాపారులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సలు మాసు కాంతయ్య, డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ తిప్పని లింగన్న, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పోడేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాంచు శ్రీని వాస్, మండల అధ్యక్షుడు మంచు చిన్నయ్య, కౌన్సిలర్లు చాతరాజు రాజన్న, ఓరుగంటి శ్రీకాంత్, సురేష్ నాయక్, షబానా సజ్జా, మెట్టు కల్యాణిరాజు, సుధాకర్, కో ఆఫ్ సెన్ సభ్యులు షాహాద్ అలీ, నూనె ప్రవీణ్, వెంకటస్వామి గౌడ్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ గోళ్ళ కాంతయ్య, డీసీఎ మ్యెస్ మాజీ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కల్ల చంద్రయ్య, నాయకులు బాకం లచ్చన్న, మల్లారెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి, గోళ్ళ రవీందర్, తోగరు కాంతయ్య, రాజగురువయ్య, దొంత నర్సయ్య, శాంతి కుమార్, సుమన్, అన్వర్, గరిసె రవీందర్, కొత్త వెంకటేశ్వర్లు, మారిశెట్టి సుమన్, గోల్కొండ సత్యయ్య, చుంచు తిరుపతి, నడిమెట్ల రాజన్న, రాందేని తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మంచీర్యాల శాఖ**  
**అమ్మకం ప్రకటన**  
 #1-167 సుండ్ 169, రాజస్థాన్, కాంపెక్స్, మారుతీగేరి, హైదరాబాద్ ఎదురుగా మంచీర్యాల-504208  
 ఫోన్: 08736-254154, 254155 ఇ-మెయిల్: manadi@bankofbaroda.com

**స్థిరాస్థుల అమ్మకం కొరకు అమ్మకం ప్రకటన**  
**అనుబంధం - IV-A [హాట్ 6(2) & 8(6)కు నిబంధన చూడండి]**

సెక్యూరిటీ ఇంటర్వెన్ (ఎస్ఐఆర్ఎంబి) రూ. 2002లోని రూల్ 6(2) & 8(6)ని నిబంధనతో చదువబడే సెక్యూరిటీజేషన్ అండ్ లిక్విడేషన్ ఆఫ్ సైనికుల అస్సెట్స్ అండ్ ఎస్ఐఆర్ఎంబి ఆఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటర్వెన్ యాక్ట్, 2002 క్రింద స్థిరాస్థుల అమ్మకం కోసం ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన.  
 దిగవ తెలిపిన ఖాతా/లో బకాయిలను రాబట్టుకోవటకు సెక్యూరిటీ డిటార్ కు తన ఖాతా/లోకి వేసిన, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, మంచీర్యాల శాఖ సెక్యూరిటీ డిటార్ యొక్క అధికృత అధికారిని నిర్వాహకు/బోధిక స్వాధీనం చేసుకోబడిన దిగవ వివరించిన స్థిరాస్థి "ఎక్కడ ఉన్నది అక్కడ ఆలా" మరియు "అక్కడ ఉన్నప్పుడు ఆదే" ప్రాథమిక వికల్పాలను కలిగి ఉన్న ముఖ్యంగా రుణగ్రహీత(లు), హామీదారు(లు) మరియు సాధారణ ప్రజాసేవకులకు ఇందుమూలంగా తెలియజేయబడినవి. రుణగ్రహీత(లు)/హామీదారు(లు)/సెక్యూరిటీ ఎస్సెట్స్/లు/బకాయిలు/రిజర్వ్ డి/ఇ-వేలం తేదీ & సమయం, బయానా మరియు బిడ్ పెంపుల మొత్తం వివరాలు దిగవ తెలియజేయబడినవి.

రుణగ్రహీత(లు)/హామీదారు(లు) పేరు మరియు చిరునామా: శ్రీ మేతల సతీష్, తండ్రి మేతల లక్ష్మయ్య, సహ-రుణగ్రహీత: శ్రీమతి మేతల రుక్మిణి, భర్త మేతల సతీష్, ఇరువురి నివాసం: ఇ.నం. 25-52, అశోక్ రోడ్, మంచీర్యాల-504208, హామీదారు: శ్రీ హేమల రమేష్, తండ్రి రాజలింగం, ఇ.నం. 12-572/6, హనుమాన్ నగర్, ఇస్కాంపూరా, మంచీర్యాల-504208

బకాయి మొత్తం	ఇ-వేలం తేదీ & సమయం	లక్ష్య ధర, బయానా, బిడ్ పెంపుల మొత్తం	స్వాధీనా సీలి (నిర్వాహకు/బోధిక)	ఆఫీస్ తనిఖీ తేదీ & సమయం
రూ. 17,35,757.73 (పదిహేడు లక్షల మొట్టె ఐదు వేల ఏడు వందల యాభై ఏడు రూపాయల డబ్బె మూడు పైసలు మాత్రమే) + 20.01.2023 నుండి వర్తమాన వడ్డీ & ఇతర ఛార్జీలు	28/11/2023 & ము   2.00 - సా   6.00	లక్ష్య ధర రూ. 25,30,800/- బయానా రూ. 2,53,080/- బిడ్ పెంపుల మొత్తం రూ. 10,000/-	లాంఛన ప్రాయస్మాన్	22.11.2023 ము   11:00 సుండ్ 4:00

**వివేచించిన తాకట్టు రుణఖాతలతో స్థిరాస్థి సంక్లిష్ట వివరణ తెలియజేయండి**

మంచీర్యాల మున్సిపాలిటీ లిమిట్టెడ్ మరియు రివెన్యూ మండలం మంచీర్యాల పరిధిలో గొప్ప మార్కెట్ ఏరియా వద్ద గల బ్లాక్ నం.5లో మున్సిపల్ డోర్ నం. 5-54 కలిగిన అసెస్మెంట్ నం. 1099001696 & మున్సిపల్ డోర్ నం. 5-55 కలిగిన అసెస్మెంట్ నం. 1099001697 పార్శ్వ వెండిన లాక్ అప్ డివిజన్ కాంపెక్స్ "మూల్య ఎస్టేట్"లో సర్వే నం. 87 మొత్తంలో 40 చదరపు గజాలు = 33.44 చ.మీటర్ విస్తీర్ణపు భూమి అవిభాజ్య వాటా 1480 చ.అడుగుల (కామన్ ఏరియా కలుపుకుని) ఫ్లిట్ ఏరియా, 2వ అంతస్తులో నివాస ఫ్లోట్ నం. 6 యావత్తు, ఫ్లోట్ సరిహద్దులు: తూర్పు: కాండార్, పడమరు: ఖాన్ (రోడ్), ఉత్తర: ఖాన్ (రోడ్), దక్షిణ: ఖాన్.

అమ్మకం యొక్క నివారణను నియమ నిబంధనల కొరకు <https://www.bankofbaroda.in/e-auction.html> మరియు <https://ibapi.in>లో ఏర్పాటు చేయబడిన లింక్ ను చూడగలరు. కాగిత బిడ్లకు అధికారి/శాఖను మొట్టెల్ నెం. 7993316593 పై కూడా సంప్రదించవచ్చును. తేదీ: 14.11.2023 ప్రదేశం: మంచీర్యాల నం/- అధికృత అధికారి, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా